M Public Display Stand 145 Dual

© ¢led @l o hoag
@ Gulvstativ

® Bodenstander

® Emdamedia faon

® Floor Stand

® Soporte de suelo

© Lattiateline

© Socle au sol

@ Supporto da terra

® Gulvstativ

® Podstawa na podtoge
® HanonbHas nogcrtaBka
® Golvstativ

® Zemin Sehpasi

@ IR

www.multibrackets.com

1
A g b 8810 0 Biua] oD g S 5 ) a5 G5 LCD) B
B 1 g i) 5 el bl Bl S5 Y S W e 2 S

VIGTIGT!

Din plasmaskaerm, LCD-skaarm, tv, projektor, projektorskazm eller andet HiFi-udstyr
reprassenterer en batydelig vesrdi.

Hvis der medfalger skruer, passer de muligvis ikke til materialet | vaggen, loftet eller
gulvel.

Udskift skrueme med passende skruer, hvis det er nodvendigt.

Huis du e | tvivi om noget | forbindelse med monteringen af produktet, skal du kontakta
en ekspert

ACHTUNG!

Ihe Plasma-, LCD-, TV-Gerét, Ihr Projektor, Ihre Leinwand oder sonstige HIFI-Ausriistung
stelll einen betréchtiichen Wert dar.

Die méglichenwelse im Lieferumfang enthaltenan Schrauben sind unter Umstanden nicht
fiir das Material ihrer Wande, Decken oder Baden geeignel.

Ersetzen Sie sie bel Bedar! durch geeignete Schrauben.

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkis unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!

Ol AEopdoEic Plasma, LCD, of KavovIKEG TIAEOPAGEIS, Of 084VE TIpoBoAEwY f BAREG
auokeutg HiFi éxouv uio afioonuium afa

Av TepikapBavovTal BIBEC Iaws va pnv Eival KaTAAANAES Y10 TO UAIKG T0U ToiXOU, ToU
TaBaviol | Tou TTaTWYATSS oag.

AvTikatagToTe Tig BiBES UE KATaAANAES av cival arapaliro.

T1nv mepiTTWON TToU BV EI0TE GiYOURO! 11T KATICIES {TTHATE GXETIKE e TV
TPOGAEINGT GUTOD ToU TIPOIGVTOS, TTaPaKGNOUE CUPBOUACUTETE Evay Eibid.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other HIFi equipment represents a
considerable value.

If screws are included they may not be suitable for the material of your

floor.

Replace the screws with sultable ones if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proysctores y pantallas de proyeccion,
asi como otros equipos de alla fidelidad suponen una inversin considerable.

Si incluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tomillos por otros més adecuados i es preciso.

Si no esta segura sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional.

1, isioi Ja niiden it sekd
muiden hifi-laitieiden arvo on huomatiava.
Laitteen mukana toimitattavat ruuvit eivét valttamatta sovellu seinien, katon tai lattian
materiaaliin.
a ne tarvittagssa sopivilla ruuveilla.

Mikzli olet spévarma mistd tahansa timan tuottesn kiinnittamiseen littyvasts seikasta,
ofa yhleys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, 1élévisions, projecteurs, scrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas &tre compatibles & la nature de vos murs, plafonds et

sols.
Remplacez-les par des vis adaptées.

Si vous avez des doutes quant au montage de ce produit, veullez consulter un profes-
sionnel.

IMPORTANTE!
1 vostri plasma, LCD, TV, proiettori, schermi di proiezione o altr apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento.

Le viti in dolazione polrebbero ivelarsi non adatte per il materiale della parete, del sof-
fitto 0 del pavimento.

Sostituitele quindi con vii piis idonee in caso di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel mentaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
specializzato.

VIKTIG!
Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiFi-utstyr har betydelig

Hvis skruer felger med, er det ikke sikkert at de passer til materialet i veggen, taket eller
gulvet.
Bytt skruene | skruer som er egnet om nedvendig.

Huis du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, ma du kontakte en
profesjonell

UWAGA!
Manitor plazmowy, LCD, telewizor, projektor, ekran projekcyjny lub inny sprzet HIFi
stanowi znaczng warlo$é.

Jetli dotaczono do niego sruby mocujace, moga one nie byé odpowiednie do materialu,
z kidrego wykenane sa dane Sciany, sufit lub pod

W razie potrzaby nalezy je zastapié odpowiednimi &rubami

W razie i wos
zasiggnac porady u specjalisty.

ia tego

BHWMAHWE!

Katotw Bt HIFi B Hi4 oy Byas To I st
CTaHQAPTHAI TENEBHIOD, NPOEKTOP MM BKpaH, - BCE OHM
IHAUMTENEHYIO LUEHHOCTS.

He BCErNa KpennewMs, NPANEraeMsie B KOMMNEKTE, NOAXONRT K MATEDHANY BaLMX CTEH,
NOTONKA MK NoNa.

TNpn samenuTe ux Ha Gonee

Ecn y BaC €CTL KaKME-NMGD COMHEHNR OTHOCHTENLHO TOTD, KAK KPETMTE AaHHGIA
NPOAYKT, g P iTecs y

VIKTIGT!

Din plasmaskérm, LCD-skarm. TV, projektor, projektorskarm efler annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde

©Om skruvar medfljer utrustningen ar det inte sakert att de passar for materialet i véig-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvarna mot lampliga skruvar om s kravs.

Kontakta en expsrt om du &r oséker pa nagot | samband med monteringen av produk-
ten

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektor, Projektdr Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya ddseme teghizatiniza uygun olmayabilir
Gerektiginde vidalan uygun olanlarla degistirin.

Bu Orlinin monte sekilleri ile ilgili sorunlanniz clmas halinde bir uzmandan yardim alin.

EERET |

EHBEF, LCD, TV, REN, BEUBERRE HF GESERTEONE.
MEMEARIT | ENTETILONEE, XILADWE,

NERE, RARTERSELNEE,

MBH A BERGETSEEEF , AEATLAA.

www.multibrackets.com




~d

F

6mm 5mm 4mm 3mm
M6X15 / / / /

8PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS
H |
M8X25 M6X25 M5X15 M4X15 M8 M6 M5 M4
12PCS 8PCS 8PCS 8PCS 8PCS 16PCS 8PCS 8PCS 14mm

Tilt up 5 degree

www.multibrackets.com

Tilt down 12 degree

~ ° +12
//

www.multibrackets.com



www.multibrackets.com

£
o
0
o
¥
g
8
=
2
E




www.multibrackets.com www.multibrackets.com



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

